



今天市区天气
阴有小到中雨,伴有雷电
南风3-4级
雷雨地区雷雨时阵风7-9级
25~28℃



明天市区天气
小雨转晴
西南风短时北风3-4级
25~29℃



后天市区天气
小雨转阴
南风转北风3-4级
26~31℃

我市发布雷电黄色预警信号

今天市区阴有小到中雨,伴有雷电

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市东南风短时北风,最低气温23℃,最高气温35℃。市区最高气温30℃。

今天全市阴有小到中雨,伴有雷电,南风为主,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市多云间阴,有阵雨或雷雨,西南风短时北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市多云间阴,有阵雨或

雷雨,南风转北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台21日发布天气预报:

发布雷电黄色预警信号,受副高边缘暖湿气流影响,预计21日傍晚到22日夜间,我市全部区市有小到中雨,局部大雨,伴有雷电,局部有7-9级雷雨阵风和短时强降水,最大时降水量20毫米以上。建议做好雷电、雷雨大风和短时强

降水等强对流天气防范工作。

烟台市区,22日白天,阴有小到中雨,伴有雷电,南风3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温25℃,最高气温28℃。

23日,小雨转晴,西南风短时北风3-4级,25~29℃。

24日,小雨转阴,南风转北风3-4级,26~31℃。

莱阳警方“命案必破”,25年不懈追凶 绝不放过你! 潜逃25年命案凶手落网



YMG全媒体记者 何晓波
通讯员 田雨 摄影报道

“25年了!每次经过照旺庄,我都仿佛看到一双手紧紧掐住女子喉咙……这是我心里的一个死结,案子不破心里难安啊。”莱阳市公安局禁毒大队大队长于军说,“现在案子破了,被害人可以安息了。”



“我的儿子杀了人”

“我当时看了现场,脖子上有明显被掐的痕迹。”25年前,于军还是刑警大队技术员,他记得非常清楚,死者体内没有提取出农药成分。这是他杀无疑!

那年的夏天炎热异常,侦查员、技术员轮番上阵,现场勘查、走访调查……经

过二十多天的排查,多方面的证据证明,本村的瓦工宋某某有重大作案嫌疑。可就在这时,东赵格庄村一宋姓大叔到莱阳市公安局报案,说自己的儿子杀了人,现在已失踪了。他的儿子正是公安机关锁定的那个宋某某。

“这是刑侦人的坚守”

案件发生后,莱阳市公安局立即组织开展追捕抓逃工作,当年的专班人员对宋某某的所有关系人进行摸排调查,对其所有可能逃跑的路线进行研判和梳理,但受当时技术条件所限和客观因素制约,案件侦破工作始终未取得实质性进展。

25年时间,刑侦大队几经搬迁,当年的办案民警有的已经退休,有的已经调

离公安机关,但案卷和物证都保管完好,一代又一代刑侦人一直没有放弃对此案的侦查。专案民警将宋某某上网追逃,并不断收集其潜逃线索,辗转多省开展数次抓捕,但其仿佛人间蒸发,案件侦办陷入僵局。

科技的有力支撑,使侦查如虎添翼。今年“云剑2023”夏季攻势专项行动开展以来,“8·02”命案积案专案组多

次召开专题会议对该案进行会商研究,穷尽一切办法,对案件线索进行复盘,深入细致地分析研判。

“我们先后赴东北、广东、河北、甘肃、湖南等地核查线索,为案件侦破倾注了大量心血,案卷里积累的材料越攒越厚,决不放弃,这是刑侦人的坚守。”莱阳市公安局刑侦大队大队长梁建介绍。

“我终于可以回家了”

功夫不负有心人。2023年7月14日,湖北省谷城县办案系统中,一条高关联度的信息,引起了民警的注意。“绝不放过任何一个线索!”莱阳市公安局主要领导安排精干警力火速赶赴湖北,到嫌疑人藏匿地进行核查摸排。

7月15日17时,在湖北省谷城县公安局的协助下,莱阳公安专案组民警找到了嫌疑人宋某某打零工的地方,在某小区地下车库内,锁定了一名正在推运水泥的男子,并将其控制。

“宋某某,我们是从莱阳过来的警察,你应该知道我们为什么来找你!”当

民警用莱阳方言喊出他名字的时候,这名身着深红色背心男子的防线被彻底击破,但他的反应却极为平静:“我终于可以回家了……”

在证据面前,宋某某如实交代了当年将同村村民王某杀害的犯罪事实。至此,1998年“8·02”命案积案告破,潜逃25年的命案犯罪嫌疑人到案。

原来,当年的那天晚上,嫌疑人宋某某喝酒之后,来到王某家中意欲图谋不轨,遭王某反抗,两人发生冲突,宋某某将王某按倒在地,死死掐住她的颈部,致其死亡。为了隐瞒真相,宋

某某又从死者的家中找来半瓶子1605农药,拙劣地倒入她的嘴里,妄想逃避法律的惩罚。

宋某某畏罪潜逃后改名换姓,谨小慎微地隐藏了25年,过着人不入鬼不鬼的生活。然而,正义绝不会缺席,等待宋某某的将是法律的严惩。

近年来,莱阳市公安局坚持“命案必破”目标不动摇,采取“一案一策”“一逃犯一专班”措施,“一把手”牵头推进命案积案侦破,成功将潜逃30年、21年和两名25年的4名命案逃犯全部抓获。

烟台挺好小吃店被罚100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为烟台挺好小吃店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

钢琴音乐会夏夜激情上演

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 张军 摄影报道)一台精妙的演出,一个迷人的夜晚,一场中西文化交汇的盛宴。7月19日晚,雅马哈·星雅之夜伊戈尔教授、廖宇星老师钢琴音乐会在我市激情上演。

音乐会以廖宇星演奏的俄罗斯著名作曲家拉赫玛尼诺夫的《音乐瞬间》开场,浓郁的俄罗斯风情立刻将观众带往如梦似幻的音乐世界,让听者或在“如歌的行板”中行进,或在肃穆的旋律中流连,乐曲丰富的音乐性和连贯的长线条,令人惊异和震撼。

上半场,伊戈尔教授和廖宇星共同演奏了由弗伦斯基改编的拉赫玛尼诺夫的作品《练声曲》,这部作品由独唱曲目改编成钢琴版,和声复杂多变,调性变化丰富多样,声部也是交错分明,因此在音乐会乃至比赛中被很多演奏者所青睐,他们师徒二人相互辉映,完美地诠释了作品的内涵。

上半场结束前,伊戈尔教授和廖宇星携手演奏了双钢琴——恰恰图良创作的芭蕾舞剧《斯巴达克》选段,音乐充满强有力对抗性和戏剧性,时而抒情优美,时而雄浑激昂,充满张力,师徒二人的精彩演绎,让烟台观众感受到了俄派作品时而忧郁时而澎湃的独特魅力。

中场休息之后,由烟台大学音乐舞蹈学院副教授、青年琵琶演奏家齐瑶与烟台星雅艺术学校的同学们联袂为远道而来的伊戈尔教授和现场观众奉献了一首配乐诗朗诵《木兰辞》;廖宇星的得意弟子王瀚墨、张宇墨为观众献上了一曲由莫什科夫斯基创作的《西班牙舞曲》。

奥罗芙尼科夫·伊戈尔·弗拉基米维奇是白俄罗斯国立音乐学院终身教授,曾担任世界级钢琴比赛评委,是白俄罗斯功勋艺术家。伊戈尔教授多次受邀来中国演出,曾与其唯一的华裔学生——烟台大学音乐舞蹈学院老师廖宇星在烟台大剧院、胶东剧院成功举办过三场专场音乐会,获得烟台音乐爱好者的广泛好评。

此次音乐会由莱山区文旅局、胶东剧院、烟台大学音乐舞蹈学院、烟台市音乐家协会主办。

